BURUKETA (LH4)

Kamioi batek laranjak garraiatzen ditu herri batetik bestera.
Laranjak kutxa barruan doaz. Kutxa bakoitzak kolore

ezberdina du eta barruan daraman laranja kantitatea ere

ezberdina da.
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GALDERAK ERANTZUN:

1. Zenbatekoa da diferentzia laranja gehien duen kaxatik
gutxien duenera?

Erantzuna: -koa da diferentzia.

2. Kamioiak Urnietako fruta-denda batean hamabi kaxa
urdin utzi baditu, zenbat laranja izango ditu dendariak
salgai?

Erantzuna: laranja izango ditu dendariak.



3. Laranja gutxien dituen motatik hemezortzi kaxa hartuz
gero, bi mila laranja zehazki biltzen al dira?

Erantzuna: BAI EZ

4. Mota bakoitzeko kaxa bana hartuz gero zenbat laranja
biltzen dira?

Erantzuna: laranja biltzen dira.

5. Hernaniko denda batean bi kaxa berde, bost urdin eta
hiru hori utzi ditu kamioilariak gaur goizean. Bostehun
eta hogeita sei laranja saldu badituzte dendan, zenbat
geratu dira saltzeko?

ERAGIKETAK:

[ ] 5

ERANTZUNA: laranja geratu dira saltzeko.



6. Lasarteko dendan bi kaxa hori utzi ditu kamioilariak.
Dendan laranja zukua saltzen dute. Zuku bakoitza
egiteko hiru laranja erabiltzen dituzte. Esango al
zenidake zenbat zuku egingo dituzte bi kaxetako
laranja gutiak erabiltzen badituzte?

Erantzuna: zuku egingo
dituzte.




